Aushang zur öffentlichen Bekanntmachung der Gemeinderatssitzung

Einladung zu der am Montag, den 5. Oktober 2020 um 19 Uhr stattfindenden Sitzung des Gemeinderates im Ratssaal des Josefshauses.

Tagesordnung öffentlich

Tagesordnungspunkt 1: Bürgerfragen

Tagesordnungspunkt 2: Bekanntgabe von Beschlüssen/ Annahme von Spenden/

über- und außerplanmäßige Ausgaben

Tagesordnungspunkt 3: Antrag der FDP-Fraktion

Tagesordnungspunkt 4: Sachstand zu den Projekten im Bereich Klimaschutz der

Stadt Bad Krozingen

Tagesordnungspunkt 5: Arbeitsvergabe Neubau einer Kindertagesstätte

- Vergabe GW 00 Kanalbau

- Kostenübersicht

Tagesordnungspunkt 6: Vergabe von Fachplanungsleistungen für den

Rathausanbau Stadt Bad Krozingen

Sanierungsgebiet Innenstadt: Rathauserweiterung

- Tragwerksplanung

- Planung Heizung-Lüftung-Sanitär

- Planung Elektro

- Bauphysik (Wärmeschutz und Energiebilanz,

Bauakkustik

Tagesordnungspunkt 7: Jahresrechnung 2019 der Stadt Bad Krozingen und

Rechnungsergebnis 2019 der Eigenbetriebe Stadtwerke,

Breitband, Abwasser und Stadtbau Bad Krozingen

Tagesordnungspunkt 8: Anfragen des Gemeinderates und Informationen der

Verwaltung

gezeichnet in Bad Krozingen am 24. September 2020 Volker Kieber, Bürgermeister.

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an Frau Trinkler. Die Telefonnummer lautet 07633 407-115 oder per E-Mail <u>sandra.trinkler@bad-krozingen.de</u>.